10.

Test 3

. Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti:

3x-1 1+x 3x+1

BRI

2 3 4

Nadoba ma tvar kvadra s rozmermi 20 cm x 40 cm x 50 cm.
a/ Zistite, ¢i sa do nej zmesti 36 litrov vody.
b/ Ak ano, urcte do akej vysky siaha voda.

. Traja robotnici dostali za spolo¢ni prdcu odmenu 12 600.- koran. Peniaze si

rozdelili podl'a vykonanej prace. Prvy dostal dvakrat viac ako druhy, druhy dostal
trikrat viac ako treti. Kol'ko dostal kazdy z nich ?

a/ Vypocitajte: (=12).[17-(-16)-18]=
b/ RozloZte na sugin: x> —4=

¢/ Vynasobte: (2x—-3)(x+5) =

. Pravouhly rovnoramenny trojuholnik ma obsah 72 cm®. Vypogitajte jeho obvod .

Z poctu 3 820 vyrobkov bolo 3 792 bezchybnych. Kolko percent vyrobkov bolo
nepodarenych ?

Urcte vSetky prirodzené ¢isla, ktoré vyhovuju nerovnici
x—2>3.(2x-19)

Ako d’aleko od steny ma byt pristaveny rebrik dlhy 5,6 m, ak jeho horny okraj
ma byt oprety o stenu vo vyske 4,5 m ?

Uhly a, B, v v trojuholniku ABC st v pomere 2 : 3 : 5. Vypocitajte velkosti
tychto uhlov.

Strop a steny izby, ktord je 3,5 m vysokda, 7 m dlhd a 6 m Sirokd, maji oblozit’
drevom. Kol’ko §tvorcovych metrov dreva treba na oblozenie ?



